Кваліфікаційні завдання

6 клас

1. Сторони трикутника відносяться як 3:5:7, а периметр дорівнює  300 см. Знайти величину середньої за довжиною сторони.

Відповідь:__________________________________________________________________

2. Довжину та ширину прямокутного паралелепіпеда збільшили на 30% та 10% відповідно. На скільки відсотків збільшилася його площа?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

3. Після ділення числа 3 на 14 у "стовпчик" утворився нескінченний десятковий періодичний дріб. Запишіть послідовність цифр, що утворюють період цього дробу.

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

4. На батоні ковбаси намальовано декілька тонких поперечних кілець. Якщо  розрізати по червоним кільцям, то вийде 5 шматочків, якщо по зеленим, то 11 шматочків, по жовтих -  7. Скільки шматочків ковбаси вийде, якщо розрізати по кільцям усіх кольорів?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

5. Велосипедист рухається зі швидкістю 15 км/год. Яку відстань він долає за 10 секунд?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

6. Відомо, що дівчат у класі на 5 більше, ніж хлопців. Ймовірність того, що навмання обраний учень класу - дівчина - 0,6. Скільки учнів у класі?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

7. Під час демонстраційного експерименту в школі чарівників професор білої та чорної магії сказав своїм  33 учням: "Вам ще рано це бачити, заплющіть очі!". Праве око закрили усі хлопчики та третина дівчат, а ліве око - усі дівчата та третина хлопчиків. Скільки учнів побачили все-таки демонстраційний експеримент професора магії?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

8. На одній стороні квадратика відмітили 10 точок, на другій - 20, на третій - 30, на четвертій - 40 (відмічені точки не збігаються з вершинами). Скільки можна намалювати відрізків з кінцями у цих точках так, щоб кінці кожного відрізку належали різним сторонам квадратика?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

9.Скільки існує трицифрових чисел, які діляться на 5?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________

10. У ребусі

Я+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ =ЩО

однаковими буквами зашифровані однакові цифри, різними - різні. Яке число зашифроване словом "ЩО"?

Відповідь:___________________________________________________________________________________________
